



伊布四大喜祭旗

近来C罗状态惊人

# 欧冠之夜 进球盛宴 大牌球星 抢尽风头

## 为了世界杯,C罗伊布暗中较劲

伊布连进4球、C罗梅开二度、阿圭罗、里贝里连下两城、斯内德、德罗巴、施魏因施泰格等大牌球星纷纷破门;曼联的鲁尼虽然没有直接得分,不过对方“乌龙球”的功劳应该记在他的名下。昨晨欧冠大战成为大牌球星的进球盛宴。相比前一天凌晨的欧冠后4个小组赛,昨晨前4小组云集了拜仁、皇马、曼联、巴黎圣日耳曼、加拉塔萨雷等诸多豪门以及C罗、伊布、鲁尼、阿圭罗等众多大牌球星,由于有些场次比赛强弱分明,大牌球星抢尽了风头。

### 伊布与C罗

两人所在的瑞典与葡萄牙不幸被抽中,即将在世界杯欧洲区预选赛附加赛中展开你死我活的对决。两人昨晨先在欧冠赛场较劲,C罗梅开二度,帮助皇马主场2:1挫败意甲冠军尤文图斯。C罗最近霸气十足,3场欧冠已打入7球,不仅将死敌梅西(4

球)甩在身后,甚至比巴萨全队欧冠的总进球(6球)还要多。

皇马本周六做客巴萨,进行新赛季西甲首场国家德比,C罗+贝尔比拼梅西+内马尔,新西班牙国家德比值得期待。

C罗爆发,伊布更牛,他独中四元,率巴黎圣日耳曼

客场5:0狂扫安德莱赫特。瑞典人在上半场前后18分钟内完成了他在欧冠的第一次“帽子戏法”,就是C罗与梅西也从未在欧冠客场有如此抢眼的表现。目睹C罗和伊布如此火热的状态,联想到明年世界杯赛,缺谁都是一大遗憾。

### 阿圭罗与鲁尼

继上周末英超梅开二度帮助曼城3:1战胜西汉姆取得本赛季英超首个客场胜利后,阿根廷球星阿圭罗昨晨在欧冠再次上演梅开二度的好戏,曼城因此客场2:1逆转战胜莫斯科中央陆军,赢得这场欧冠关键之战的胜利。

在曼城有一个“阿圭罗定律”,只要阿圭罗进球,曼城不败。在英超和欧战比赛中,曼城在阿圭罗取得进球的38场比赛中取得了惊人的34胜4平的战绩,阿圭罗无愧于“蓝月亮守护神”的美誉。

本周末,曼城将在英超客场挑战切尔西。穆里尼奥

一定会想尽一切办法来阻止阿圭罗进球,否则一旦“阿圭罗定律”发威,“狂人”的切尔西恐怕很难在主场获胜。

曼城同城劲敌曼联最近日子不好过,主帅莫耶斯备受质疑。老爵爷弗格森前天在伦敦举行自传首发仪式,赚足了眼球。弗爵爷在自传中批评鲁尼上赛季后半阶段状态不佳并且闹着要转会。昨晨欧冠,弗爵爷再次出现在老特拉福德,而鲁尼也以自己的出色表现回应了弗爵爷的批评,正是他开场两分钟的射门,击中门框后打在对方后卫身体上弹入网内,曼联才1:0

险胜。鲁尼赛后谈及了弗爵爷对他的批评,“他又一次提及我递交转会申请的事情,但事实会证明我没那么干过。那只是他的观点。他退休之后,我没有交流过,现在我在新教练手下很开心。莫耶斯给了我新生。”的确,鲁尼是如今曼联发挥最稳定的球员。

莫耶斯昨晨的排兵布阵再次引发争议,他居然在欧冠进行球员轮换:范佩西没有进入大名单,本赛季很少出场的香川真司、“小豌豆”埃尔南德斯双双首发。多亏曼联门框两次挡住对方射门,曼联才保住胜利。

### 德罗巴建功

前申花大将德罗巴风采依旧,他与斯内德双双破门,帮助加拉塔萨雷大胜哥本哈根。

瓜迪奥拉担任拜仁主帅后,拜仁不仅在德甲独占鳌头,在欧冠一样势不可挡,昨晨里贝里、施魏因施泰格、格策纷纷进球,主场5:0横扫皮尔森。

勒沃库森射手基斯林上周末在德甲从边网打入一球,主裁判因为没有看清楚居然判进球有效,引来一片吐槽。昨晨基斯林攻入两球,帮助勒沃库森大胜对手,基斯林证明不靠边网,他一样可以堂堂正正进球。黄永顺

### 欧冠战报

勒沃库森	4:0	顿涅茨克矿工
曼联	1:0	皇家社会联盟
加拉塔萨雷	3:1	哥本哈根
皇马	2:1	尤文图斯
安德莱赫特	0:5	巴黎圣日耳曼
本菲卡	1:1	奥林匹亚科斯
莫斯科中央陆军	1:2	曼城
拜仁慕尼黑	5:0	皮尔森

## 最强阵容出征 最强信心备战 最强后盾随行 首尔FC 我们来了!

昨一早,恒大将士整装出发,从广州直飞首尔。首尔FC,亚冠决赛,我们终于来了!终于等待了亚冠决赛这一刻,里皮和恒大球员早就做好了全力一搏的准备。在昨天出征的队伍中,受伤的张琳芃和赵旭日也双双露面。于是,恒大得以最强阵容出征。

### 首发还剩一个名额未定

用兵如神的里皮,决赛还会有什么妙招?门将曾诚,4个后卫孙祥、金英权、冯潇霆和张琳芃,首发阵容里,最没有悬念的就是后防线。

在前卫的配搭上,黄博文搭档郑智双后腰,孔卡前腰也是自然选择。在后腰的位置上,除了郑智位置稳固,里皮可

以选择的人选是黄博文、赵旭日或者秦升。黄博文最近的状态非常出色,尤其是他的任意球,比孔卡和埃尔克森更有把握,如果没有意外,黄博文将成为郑智的搭档。

唯一的悬念在于里皮到底选择郜林还是荣昊作为首发。如果是郜林,那么恒大将

会进入最惯常的433节奏,穆里奇、埃尔克森和郜林组成三前锋,如果是荣昊,这意味着里皮将会把郜林作为改变战局的后手。

### 最强信心备战

客场作战,似乎应该是越早越好。但是,恒大这次却并没有这样做,而是在昨天出征韩国首尔,这一举动让韩国媒体都大为吃惊。韩国媒体在感慨恒大沉

得住气的同时,也不得不承认,现在的恒大非常的自信。按照亚足联规程,比赛两天前抵达客场并不违规。广州恒大踩着亚足联行程规定的最低限,侧面反应了俱

乐部对比赛充满自信。

按照恒大俱乐部日程,昨天球队抵达首尔后,他们首先在世界杯附属场地恢复性训练,然后今天正式进入比赛热身。



老公去哪儿,恒大太太团随军出征,赛前不见面

### 亚冠决赛首回合

10月26日 18:30 韩国首尔FC VS 中国广州恒大

### 最强后盾随行

恒大终于踏上亚冠决赛的征程,而在他们的身后,还有着上万名中国球迷紧随。有了这个最强的后盾随行,恒大这次还不把首尔世界杯体育场变成自己的主场?

那么,在这个周六的首尔世界杯体育场中,会出现大约多少中国球迷呢?保守的估

计是1.5万人。其中,恒大俱乐部自己组织了6600名国内球员到首尔观战,此外恒大韩国球迷分会也将组织8000多名球迷到现场为恒大加油。再加上自发前往韩国看球的中国球迷,比赛现场将肯定有超过1.5万名的中国球迷在客场为恒大加油。王已